

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!
http: www.zuperavno-trebinja.com

e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



⇒⇒⇒(Nastavak članka)⇒⇒⇒

Vidimo li se ovdje? Zar ne da i ja imam svojih pustinja i svojih dana iščekivanja. Možda se upravo ovih dana nalazim u svojoj "tamnoj noći", u nesigurnosti i traženju. Možda je upravo mene pogodila nesreća pa sada ne razumijem ni sebe ni svoj život. Možda osjećam kako se na trenutke ljulja moja vjera, sigurnost mojih dosadašnjih stavova i izbora. "Kad su temelji uzljuljani, što da učini pravednik? Gospodin je u svom svetom hramu!" Dakle, učinimo kao i apostoli. Prihvatimo tu tišinu, tu Božju skrivenost i njegovu šutnju i – molimo. Pojedinačno i zajednički. "Noć i dan vapijem tebi", veli psalmist. Tražimo Gospodina, obraćajmo mu se s pouzdanjem. I, što je najvažnije, ne zdvajajmo kad ne dobijemo odmah odgovora. Jer, upravo je to put čovjeka Božjega: svjetlost, ali i oblaci; snaga Božja u nama i slabost naše naravi. "Zato, uspravite ruke klonule i koljena klecava" (Heb 12,12).

Apostoli su bili zajedno i ustrajali su u molitvi. I dočekali su najveći Božji dar – Duha Svetoga. Sigurno je da će i naša ustrajnost donijeti svakome pojedinome i svima zajedno mir, sigurnost, radost i zajedništvo jednih s drugima i s Bogom.

POČIVALI U MIRU BOŽJEM!



Ante Vlahinić;

Rođen; Ravno, 17. 01. 1930.
Preminuo; Ravno; 13. 05. 2023.
Pokopan na groblju: Sv. Josip
Ravno; 17. 05. 2023. u 16 sati.



Anica Udženija;

Rođena; Dobri Do, 26. 10. 1931.
Preminula; Neum; 14. 05. 2023.
Pokopana na groblju:Ime Isusovo
Dobri Do; 16. 05. 2023. u 16:30 sati.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište IV, br. 21/2023. godine - "A"

21./05./2023.

BITI POSTOJAN U MOLITVI?



Sve ima svoje vrijeme, veli Propovjednik. Jasno nam je da vlat pšenice neće brže rasti budemo li je potezali i da dijete neće ranije sazreti zabranimo li mu da se igra. Za rađanje i rast treba vremena. Za određene spoznaje treba vremena. Međutim, čovjek je često nestrpljiv. Mučno mu je čekati, pogotovo iščekivati nešto što ne zna kako će doći. Upravo je to slika apostola poslije Kristova uskrsnuća, pogotovo nakon što je Isus uzet na nebo.

Eno ih u gornjoj sobi. Ne znaju još što će biti s njima i što im je činiti. Zbunjeni su. Nesigurni. Osjećaju u sebi strah i tjeskobu da bi mogli stradati kao Isus, a u isto vrijeme vide i znaju da je Krist pobijedio smrt. Znaju i osjećaju da je uskrsnuo Isus s njima, da se ne bi trebali ničega bojati, no u isto vrijeme osjećaju kako im nedostaje nečega važnoga da bi mogli krenuti. Slute da bi im onaj obećani Tješitelj trebao otvoriti um

i srce i ispuniti ih hrabrošću. No, kada će se to zbiti i na koji način, nisu mogli znati. Mogli su jednostavno ili čekati ili odustati.

I, evo, iako tjeskobni i nesigurni, donose najbolju moguću odluku: ostaju zajedno i ustrajavaju u molitvi. Bilo je to deset dana "duhovnih vježbi". Vrijeme šutnje, vrijeme pripreme, vrijeme sazrijevanja. Nije to bio gubitak vremena. Kao da je Duhu Svetom bilo potrebno desetak dana njihove bliže pripreme da ih "zateče i budne u molitvi i raspjevane u pjesmi".

Tako apostoli. Međutim, Biblija nam donosi i niz drugih primjera. Nije li Mojsije boravio više godina na Sinaju dok nije dospio do gorućeg grma? Tako je i narod čak četrdeset godina hodio pustinjom. I gospodin je Isus na početku javnog djelovanja boravio u pustinji četrdeset dana. Sjetit ćemo se da ono Pavao nakon svojega krštenja tri dana nije ni jeo ni pio... Mnogi nam sveci svjedoče o vremenima zrenja i čekanja. Tako sveti Ivan od Križa spominje "noche obscura" – "tamnu noć" tjeskobe i suhoće kada se čovjek osjeća odvojenim od Boga. I ta je njegova noć potrajala više godina. I što su svi oni činili? Ustrajavali su u molitvi i traženju Boga. Tako su iz svojih pustinja mogli izaći ohrabreni, prosvijetljeni i ojačani.

⇒⇒⇒(Nastavak članka)⇒⇒⇒



Prvo čitanje: Dj 1, 12-14
 Psalam. :Ps 27, 1.4.7-8a
 Drugo čitanje: 1 Pt 4, 13-16
 Evanđelje: Iv 17, 1-11a

Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!

Uono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori: »Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavam koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi.«
 Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
 "Oče, proslavi Sina svoga!"

- U subotu, 27. 05. 2023. u 19:00 sati u prostorijama "Lovačkog doma" u Ravnom biti će zanimljivo predavanje koje će održat će prof. dr. Josip Jurčević na temu Bleiburga

Knjiga Josipa Jurčevića BLEIBURG, jugoslavenski poratni zločini nad Hrvatima, dolazi pred nas u pravom trenutku. Ni šest desetljeća poslije svršetka Drugog svjetskog rata nije bilo dostatno da se u Hrvatskoj objektivno prosude kako događaji tijekom samog rata tako i oni neposredno poslije njega. Knjiga pokazuje i dokazuje, da zločini jugokomunističkih vlasti u Hrvatskoj potkraj Drugog svjetskog rata i odmah nakon njegova svršetka, nisu bili ni pojedinačni ni samovoljni ekcesi nego sustavni, dalekosežno planirani i bezdušno provođeni. Zato on rekonstruira represivnost cjelokupnog jugoslavenskog sustava, napose organizaciju jugoslavenske tajne političke policije OZN-e i poziciju KNOJ-a koji je bio njena produžena ruka, prati njihovo djelovanje i širenje, razobličujući specifični boljševički oblik bezakonja kamufliranog zakonima kojih se, prema tajnim naredbama partijskog i državnog vrha, nitko ne pridržava.

- Proba velikog župnog zbora je u subotu 27. 05. 2023. u 20:30 sati na Trebinji..

NED 21	7 USKRSNA
PON 22	Rita; Jagoda; Renata; kv.
UTO 23	Deziderije; Željko; Željana
SRI 24	Marija Pomoćnica; Vinko; kv.
ČET 25	Beda časni; Grgur VIL
PET 26	Filip Nen; Zdenko
SUB 27	Augustin Kenterberijski
NED 28	DUHOVI

Danas; (21./05./2023.) **SEDMA USKRSNA NEDJELJA**

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za ob. Prkut)

Ravno u 11:00 sati (Za + Ljubu i Ivana Lučića i ost. ++ iz ob.)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

22. 05. ponedjeljak

- **Trnčina** u 18:00 sati (Za + Ružu i ost. ++ iz ob. Vukić)

23. 05. utorak

- **Svibanjska pobožnost BDM; molitva svete krunice u 17:30 sati**

- **Ravno** u 18:00 sati (Ob. Brajković na nakanu)

24. 05. srijeda

- **Svibanjska pobožnost BDM; molitva svete krunice u 17:30 sati**

- **Trebinja** u 18:00 sati (Za + Nikšu Vuletića)

25. 05. četvrtak

- **Rupni Do** u 18:00 sati (Ob. Brajković na nakanu)

26. 05. petak

- **Trnčina** u 17:00 sati (Za + Boška Džamariju)

- **Ravno** u 19:00 sati **EUHARISTIJSKO KLANJANJE PRED PRESVETIM**

27. 05. subota

- **Dobri Do** u 18:00 sati (Spomen blagoslova kapelice "Imena Isusova")

Slijedeća nedjelja; (28./05./2023.) NEDJELJA PEDESETNICE - DUHOVI

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Orahov Do u 08:30 sati

Trebinja u 10:00 sati (Za + Josipa Rađu)

Ravno u 11:00 sati (Za + Boženu Vuković i ost. ++ iz ob.)